

# Olimpia a testnek, olimpia a léleknek

â€žNem tudjátok-e, hogy akik versenyznek, mindnyájan futnak, de egy veszi el a jutalmat? Ás így fussatok, hogy elvegyétek. ... Mindaz pedig, aki versenyen vesz részt, mindenben megtartja magát; azok ugyan, hogy mulandókat kapjanak, mi pedig, hogy maradandót. Ám az úgy futok, mint nem bizonytalanra; úgy bokszolok, mint aki nem a levegőt üt. Hanem inkább kiáltással legyőztem testemet, és rabszolgáim teszem, hogy máig másoknak példát adjak, valamilyen módon nehogy diszkvalifikáltá vájak" (1Kor 9:24-27).

A mostanra már szokásos volt regionális ifjúsági találkozókat június 21-én sorra kerülni az év májusodik budapesti alkalma, azaz kétfelnyelven csak ennyi: BP-RIT. A nap a missziókonferencia ifjúsági borjának beharangozójaként az olimpia hangulatában telt.

A szervezők a már megszokott budapesti helyszínen helyett Pécelen fogadták az "ézülimpikonokat". Ám a helyszínen nem Budapest színpadon helyezkedik el, mégis hatalmas látogatottságra tettünk szert. Az imaterem és a folyosó is megtelt, több mint 100 fiatal szerzett olimpiai kvótát, mellyel jogosultá vált a versenyen való részvételre. A nagy érdeklődés valószínűleg nem volt másnak kétfelnyelven, mint az előadónak. A versenyen való eligazításban ugyanis Ösz-Farkas Ernő adott útmutatást.

Pár szavai alapján az olimpiai logó 5 karikájának jelentését tanulhattuk meg, melyek a következők voltak:

1. Á Á Á  
Győzelem (győz, aki a pályán marad - a győzelem tudatával indulni)
2. Á Á Á  
Felkészülés (KO a testnek)
3. Á Á Á  
Edző (Ő mondja meg, hogy mi a jelszó)
4. Á Á Á  
Díj - Jutalom (Motívus? Megéri?)
5. Á Á Á  
Kitartás (A cél világos: pályán maradni)

Minden

karika jelentőséget egy-egy sportolási területtel szemlélítettük. Egy megszólalt Gábor Szabolcs a testvére, Gábor Csaba nevében, aki versenyszerűen vízvezető, Henter Barna lelkes, aki versenyszerűen kenuzott, felesége Enikő, aki kajakozott, és "meghívunk" hármas sportolókat is (Csollány Szilvesztert, Benedek Tibort és Cseh Lászlót). Örökes gondolkodtatni és érezni a pályázatot a sportolási terület, a közelmek és lelki területünk, a családunk kiegészítte.

Döletün

egy kis gyakorlati feladat írt az olimpiánokra. 5 csapatot alkotva 5 állományt kellett végigjárnunk, ahol a karikák 1-1 jelentésével kapcsolatban írta őket feladat. Szükség volt gyorsaságra, csapatmunkára és bibliaismeretre a feladatok megoldásához. Ezért is gratulálunk a legjobbat szerzett csapatnak! De hogy senki se menjen haza részesüléssel, és hogy tényleg mindenki győztesként távozhasson, az egyik állományon készített bájos rajzokat mindenki odaadhatta valakinek. Egy igazán boldog és lelkes arcokat láthattunk a nap lejárásakor.

Köszönetünk

Ősz-Farkas Erőnek az üzenetet, a Péceli Gyölekezetnek a sok segítségét, a zenészeknek a lelkes-tárat és minden segítőt, aki hozzájárult a BP-RIT olimpia sikeréhez! (Rajadás: Az ebéd sem marhatott el - a sok finomság mellett - egy kajakos desszert nélkül! Hm... J)

Á

Baktai Melinda